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  CORPO DISCENTE AVALIANDO A FAE 

  
FAE BLUMENAU 

FAE CENTRO - 

PREDIO II 
FAE S. J. PINHAIS  

FAE CENTRO - 

PRÉDIO I 
FAE GERAL 

NÍVEL DE SATISFAÇÃO DOS ALUNOS COM: 
2º Sem. 

2012 

1º Sem. 

2013 

2º Sem. 

2012 

1º Sem. 

2013 

2º Sem. 

2012 

1º Sem. 

2013 

2º Sem. 

2012 

1º Sem. 

2013 

2º Sem. 

2012 

1º Sem. 

2013 

A INFRAESTRUTURA DA FAE 74,2% 70,4% 64,8% 70,6% 72,4% 73,2% 72,6% 76,8% 72,0% 75,2% 

OS SERVIÇOS PRESTADOS 82,8% 85,0% 76,2% 81,2% 79,8% 80,4% 79,0% 81,2% 79,0% 81,4% 

O CURSO QUE REALIZA 81,4% 86,2% 74,0% 76,8% 80,6% 83,0% 76,0% 77,8% 76,6% 78,8% 

A COORDENAÇÃO DE CURSO 73,2% 91,8% 76,4% 81,0% 80,4% 81,0% 72,6% 78,8% 73,6% 80,2% 

COMUNICAÇÃO E DIVULGAÇÃO DAS INFORMAÇÕES 85,8% 84,8% 75,4% 82,4% 80,8% 79,6% 75,8% 79,0% 76,8% 79,8% 

A PARTICIPAÇÃO E ENVOLVIMENTO COM O CURSO 87,0% 86,8% 86,0% 87,8% 84,8% 87,8% 84,6% 86,6% 84,8% 86,8% 

TOTAL GERAL POR UNIDADE 80,8% 84,2% 75,4% 80,0% 79,8% 80,8% 76,8% 80,0% 77,2% 80,4% 

 

 

 



  ALUNO AVALIANDO O CORPO DOCENTE DA FAE 

  
FAE BLUMENAU 

FAE CENTRO –  

PREDIO II 
FAE S. J. PINHAIS  

FAE CENTRO - 

PRÉDIO I 
FAE GERAL 

NÍVEL DE SATISFAÇÃO DOS ALUNOS COM O CORPO 

DOCENTE, REFERENTE: 

2º Sem. 

2012 

1º Sem. 

2013 

2º Sem. 

2012 

1º Sem. 

2013 

2º Sem. 

2012 

1º Sem. 

2013 

2º Sem. 

2012 

1º Sem. 

2013 

2º Sem. 

2012 

1º Sem. 

2013 

À ASSIDUIDADE E PONTUALIDADE 88,4% 94,8% 93,8% 92,4% 91,2% 94,0% 89,2% 91,0% 89,6% 91,8% 

AO DOMÍNIO DO CONTEÚDO 88,2% 93,4% 86,6% 86,0% 87,2% 90,2% 86,2% 88,6% 86,4% 88,8% 

AS AVALIAÇÕES REALIZADAS 88,2% 92,0% 85,6% 86,8% 86,8% 88,4% 84,6% 87,0% 85,0% 87,4% 

AO RELACIONAMENTO E O RESPEITO DO PROFESSOR 85,6% 93,2% 87,0% 87,2% 87,2% 89,2% 84,2% 86,8% 84,6% 87,4% 

À IMPORTÂNCIA DESTA DISCIPLINA 87,0% 87,2% 87,8% 85,6% 84,4% 86,8% 82,6% 85,4% 83,4% 85,6% 

À SEQÜÊNCIA DOS CONTEÚDOS 86,8% 90,2% 83,2% 82,4% 85,2% 88,0% 82,4% 84,8% 82,8% 85,2% 

À APRESENTAÇÃO DO PLANO DE AULA 83,0% 88,6% 82,2% 80,6% 82,0% 86,0% 80,2% 82,8% 80,6% 83,2% 

À RELAÇÃO ENTRE CONCEITO E PRÁTICA 83,8% 88,2% 80,8% 81,8% 82,6% 86,4% 80,2% 83,4% 80,6% 83,8% 

À DIDÁTICA DO PROFESSOR 82,6% 85,8% 79,2% 80,2% 79,2% 83,6% 76,8% 79,6% 77,4% 80,6% 

ÀS APRENDIZAGENS QUE VOCÊ DESENVOLVEU 79,8% 85,2% 78,2% 79,0% 79,0% 81,2% 76,2% 79,2% 76,6% 79,8% 

TOTAL GERAL POR UNIDADE 85,4% 89,8% 84,4% 84,2% 84,4% 87,4% 82,2% 84,8% 82,6% 85,4% 

 


